

LA TIERRA

Organo de la Asociación de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

PRECIOS DE SUSCRIPCION	
Huesca, mes.	2 pesetas
Fuera	Trimestre . . . 6 >
	Semestre . . . 12 >
EXTRANJERO, AÑO	48 >
ANUNCIOS Y COMUNICADOS PRECIOS CONVENCIONALES	

AÑO IV NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS DIARIO DE LA MAÑANA Redacción y Administración: Mercado, 12 Teléfono 273 NUM. 866

Con la idea, no con el hombre

Continúa, constantemente se siguen recibiendo adhesiones al llamamiento hecho para constituir la agrupación de «Unión Patriótica», señal evidente de que en el sano pueblo existía latente la idea y que tan solo fué preciso anunciarla para que se apresurase a formar en sus filas.

Los viejos partidos, de que se hallaba ausente el pueblo, estaban constituidos por profesionales de la política, y para ellos, por consiguiente, nada era ni suponía el bien del pueblo, la marcha ordenada de la cosa pública, los intereses generales de la nación: todo ello era puesto a los intereses del partido político en que militaban, tal vez postergado a lo que los intereses del cacique provincial o local exigían.

El faro que a cada jefe de grupo orientaba estaba constituido por el mantenimiento de su oligarquía, por los medios conducentes de asegurar su predominio, a ganar las elecciones en el Municipio, la Provincia y el Estado, pues montando a satisfacción el retablo y contando con la abstención de la mayor y más sana parte de los electores se podía seguir indefinidamente en el dulce disfrute del Poder.

El movimiento de 13 de Septiembre derrumbó el retablo, y las figurillas de maese Pedro, que no tenían fuerza por no tener realidad, desaparecieron de la escena, pero añorando aquellos venturosos tiempos en que lo eran todo y lo usufructuaban todo se aprestaron a la lucha en la sombra y en la encrucijada.

Por eso hoy los periódicos que defienden un estado de cosas que no debe ni puede volver, dándose cuenta de que el Directorio Militar no puede estar en el Poder mucho tiempo, dirigen sus ataques a la agrupación patriótica en la que no quieren ver lo que representa, sino un partido político a la usanza de los que ellos formaron. Por eso hay que insistir una y otra vez en que «Unión Patriótica» no es eso, sino la unión de todos los hombres de corazón sano, ajenos al muerto mangleo político y en el que caben todas las ideas, puesto que ahora de lo que se trata es de contarse los que se hallen dispuestos a evitar por todos los medios que vuelvan al Poder los que se conocen con el nombre de políticos profesionales.

Luego que eso se haya hecho, que se llegue al espurgo de los que de la política vivían, habrá sonado la hora de que el grupo de los hombres buenos se divida y subdivida en derecha, izquierda, centro, etcétera, etcétera, pues lógica, natural y necesaria es esa división, ya que los problemas nacionales tienen una y diferente solución conforme con la ideología de cada grupo, que se plantea y resuelve cada problema de modo diferente.

A formar, pues, en «Unión Patriótica» como cuestión previa los que vean la salvación en la generalización de los problemas, no en mirarlos bajo el prisma mezquino del arca de su pan, que luego, pero en un luego muy cercano, nos quedará tiempo para defender lo de izquierdas y derechos, para orientarnos política y socialmente, para agruparnos en torno a la bandera de una idea, no alrededor de un hombre erigido en cacique.

LOCALES

Nuestras tradiciones

Figura entre las primeras de las festividades oscenses la veneración y homenaje a San Jorge, a cuya eficaz influencia se debe uno de los más resonantes triunfos que señala nuestra historia en la guerra contra la morisma.

En tal fecha, cual ocurrió ayer, se trasladan a su ermita los Cabildos eclesiástico y municipal, celebrando solemne fiesta religiosa. El encargado del sermón fué el culto sacerdote, muy digno beneficiado, don Pedro Segura, quien con la elocuencia que le distingue resaltó los hechos más gloriosos de nuestro patrón San Jorge.

En tributo a una piadosa tradición, varios fieles asistieron a dicha fiesta religiosa, distribuyéndose luego para almorzar en los contornos.

Por la tarde, especialmente, la animación fué extraordinaria, pues las faldas del cerro donde está situado el santuario se hallaban invadidas de público; una gran parte morigerado y tranquilo y el resto bullanguero, entregándose, después de oírse meriendas, a la expansión y algazara.

No hubo ningún incidente desagradable, lo cual nos place consignar, ya que de otro modo no merecerían la simpatía y agrado en que se perpetúan estas festividades de clásico sabor tradicional.

También en el santuario de Nuestra Señora de Salas se ce-

lebró fiesta religiosa por el pueblo de Tierz, cantando una solemne misa el nutrido coro de voces de dicho pueblo. Predicó el reverendo Padre Víctor Larraz, Jesuita.

Los alrededores de este santuario estuvieron también por la tarde muy concurridos. Lo mismo ocurrió en las fuentes de «Morana» y «La salud».

De legislación

Turno de preferencia

En la «Gaceta» del día 16 del actual se inserta una Real orden declarando que no procede establecer en las escalas técnicas de los funcionarios civiles turno alguno de preferencia para el ascenso de los funcionarios nombrados con arreglo a la ley llamada de Sargentos de 10 de Julio de 1885.

Expropiaciones

En el mismo periódico oficial aparece otra Real orden del departamento de Fomento, fecha 14 del corriente, disponiendo que se observe la norma establecida por la práctica para el pago de los expedientes de expropiación de terrenos de obras subastadas y de las ejecutadas por administración, o sea que se abonen por orden de antigüedad en las fechas de las mismas o de comienzo de las obras, según se ejecuten por contrata o por administración.

Igual norma se observará, según esa disposición ministerial, para la aprobación y envío del importe, de los presupuestos para la toma de datos y formación de dichos expedientes en cada provincia.

ECOS...

Leemos en un diario local: "En el rápido de Irún regresó anoche a Madrid el conde de Romanones."

Viene muy satisfecho de su excursión por el extranjero.

Alejada, por improbable, la suposición de estar relacionado dicho regreso con el crimen del ex-proceso de Andalucía, hemos de manifestar la poca falta que en España encontrábamos al jefe del partido liberal; hallándonos todos muy satisfechos desde su partida "por el extranjero."

□ □

En Barcelona se dispuso días pasados un espectáculo, parecido al de los "escaladores", en nuestra ciudad para las fiestas de San Lorenzo.

Se trataba del trepador Nestor, quien había de escalar una casa de siete pisos. El público numeroso salió decepcionado, pues Nestor hubo de desistir de su empeño cuando llegaba a pocos metros de altura.

Algo parecido les ocurrirá a muchos con la nueva política; pues confían en escalar elevadas categorías y seguramente se quedarán en mitad del camino de sus ilusiones.

□ □

Donde las dan las toman: Un viejo sargento se quería divertir a expensas de un recluta recién ingresado en filas.

—¿Cuánto cuesta un burro en tu país?—le preguntó, delante del capitán y de toda la compañía.

Y el recluta, sin desconcertarse, replicó:

—Cuando tienen buenos dientes como usted; comen y beben bien como usted, y sobre todo cuando tienen la piel y las orejas como usted, cuestan diez duros.

□ □

"El equipo belga derrota al español de manera inesperada."

¿Cómo inesperada, si jugaban juntos?

Lo natural era que uno derrotase al otro.

Sucesos

Un robo

Ayer se presentó en esta Comisaría de Vigilancia José Paraiso Gil, vecino de Huesca, que habita en la calle de Lanuza, número 63, denunciando que estando ausente de su casa entró un individuo y sustrajo 125 pesetas en billetes del Banco de España que tenía guardados en un armario. La policía, después de hacer las debidas investigaciones detuvo al autor, el cual se halla detenido y a disposición del señor juez de instrucción.

¿Perro hidrófobo?

El domingo de Pascua fué muerto por un guardia municipal un perro que había mordido a otros.

Por orden de la Alcaldía fueron muertos también los últimos.

Contra la importación

En Daroca se ha celebrado una importantísima Asamblea y en ella se han votado las conclusiones siguientes:

Primera. Los agricultores del partido de Daroca, reunidos en Asamblea, protestan contra el intento de algunos fabricantes de harinas de Barcelona, de obtener del Estado franquicias para la importación de trigos.

Segunda. Declaran unánimemente que la producción nacional de trigos es fundamental para la independencia política y económica del país y que su régimen aduanero y comercial necesita una solidez y fijeza que los Gobiernos del anterior estado político no respetaron, esperando que el actual Gobierno enmiende esos errores de la vieja política, asegurando el mercado interior para nuestra producción.

Tercera. Para constituir una fuerza de opinión que haga llegar a los Gobiernos la necesidad de incluir en sus resoluciones las garantías precisas en este orden, la Asamblea se adhiere al Comité Permanente constituido en Zaragoza para la defensa del trigo; dispuestos sus componentes a secundar las iniciativas y propuestas que por él se acuerden.

Del Ayuntamiento

A los dueños de perros

Se advierte a los señores propietarios de perros, cuya inscripción hicieron en el Registro del Ayuntamiento, que en los días 24 y 25 del corriente, de once a una de la tarde, podrán recoger en las oficinas de Secretaría, negociado de don Carlos Ará, la placa correspondiente, previa la presentación del recibo de matrícula.

Conviene recordar que el abono de placa y derechos de matrícula, no exime cumplir con las formalidades especificadas en recientes bandos respecto a la circulación de perros por la vía pública. Agentes del Municipio procederán a la recogida de aquellos perros que circulen sin los requisitos exigidos en leyes, reglamentos u ordenanzas, aplicando a sus propietarios las sanciones a que haya lugar.

Las basuras

Asimismo conviene insistir en la necesidad de que para la recogida de basuras sean colocadas éstas en recipientes adecuados breves momentos antes del paso de la camioneta de limpieza; y, mejor aún entregarlas, como está mandado, al paso de aquélla al empleado correspondiente.

Suscríbase a "La Tierra,"

Nuestro agradecimiento

Creemos un deber significar desde estas columnas el agradecimiento por los elogios tributados a LA TIERRA al ampliar sus conferencias con motivo del horripilante crimen cometido en el expreso de Andalucía y cuyo esclarecimiento de tal manera interesó al público.

La prueba de agradecimiento, por varios conductos manifestada, nos estimula a ratificar, sin atender a sacrificios, los estímulos al mayor interés de nuestros lectores.

EN APIES

La bendición de su bandera y la Unión Patriótica

El domingo 20 del actual, tuvo lugar la bendición de la bandera destinada a la sala de este Ayuntamiento, a cuyo acto asistieron el delegado gubernativo señor Marzo, varios amigos de Huesca afiliados al partido Unión Patriótica, y la casi totalidad de este vecindario, que omito sus nombres para no incurrir en omisiones, desde luego involuntarias.

Hicieron uso de la palabra el señor Sanclemente, el señor Banzo y el señor Marzo. Desde los primeros párrafos se impusieron los oradores al auditorio.

Debía llegar este día para todos los pueblos de España. Este acto representa en esta localidad la consagración oficial de una actitud política, de un método político, de una mentalidad política, que el Directorio viene encarnando con una consecuencia ejemplar de sentido gubernamental en las realidades prácticas. Avanzando, en cuanto a los principios; reflexivo y prudente en cuanto a los procedimientos. Frente a la resistencia política pasada, el ímpetu del progreso frente a la fe en el milagro revolucionario, la conciencia de un lento proceso histórico en la evolución de las sociedades humanas, y aspirando a que la Unión Patriótica pueda ser un partido de gobierno que enfoque el problema obrero y transforme los partidos meramente políticos en partidos de tendencias socialistas o cuando menos de reformas sociales.

El salario no debe ser la forma definitiva en el contrato del trabajo. Se deben seguir tendencias más modernas, perdiendo los unos el carácter de explotadores y dejando los otros de ser asalariados se convertirían todos en copropietarios de los instrumentos de trabajo y obras producidas.

Quien logra influir y trabajar en el mundo de las realidades y sabe vivir en el mundo de los ideales, ese alcanza lo más alto de la cumbre.

Ese idealismo realista encarnado en Unión Patriótica es la política reformadora, la democracia salvada por la cultura.

Si este idealismo triunfa entre nosotros, España podrá redimirse. Tiene que triunfar para evitar la fatal incompatibilidad entre el mundo de los ideales y el de las realidades, pues de lo contrario seguiría la política y su vergonzoso proceso de degeneración.

El país ha tenido un adversario terrible, un monstruo, un fantasma destrozando sin piedad, aniquilando sin temores, un verdugo del amor patrio, un asesino del bienestar económico y ese facineroso implacable era la política; torrente que arrastraba todo sin cauce que lo gobernase, encendiendo los cerebros hasta el punto de convertir en manicomio lo que debiera ser centro y enseñanza de todas las civilizaciones mundiales.

No puedo contener mi pluma que se desliza sobre el papel, los nervios me sacuden, sufro porque soy español amante de mi patria, pero ante el temor de que se me hagan advertencias para que demore los ardores de la improvisación hago punto,

esperando los efectos de este nuevo organismo que edifica de la esclavitud a nuestra querida patria y entre otras cosas acabe pronto y dignamente con ese cementerio español que se titula zona del protectorado.

SIMÓN SOLER..

21-4-924.

En honor de Santo Tomás

La Universidad de Salamanca organiza un certamen científico

Para celebrar el sexto centenario de la canonización de Santo Tomás de Aquino, la Facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca ha organizado un certamen científico, en el que distribuirá diversos premios a los mejores trabajos inéditos que se presenten acerca de los temas siguientes:

Primero. «Exposición y crítica de los modernos sistemas jurídicos a la luz de la teoría tomista del conocimiento». Premio: 3.000 pesetas.

Segundo. «La teoría de la ley, según Santo Tomás, y la concepción realista y positiva de la norma jurídica». Premio: 1.000 pesetas.

Tercero. «La doctrina política de Santo Tomás y las modernas concepciones del Estado». Premio: 500 pesetas.

Cuarto. «La doctrina de la justicia, según la Summa Teológica». Premio: 500 pesetas.

Quinto. «Las cátedras de Santo Tomás y los lectores de ellas en la Universidad de Salamanca». Premio: 250 pesetas.

Sexto. «El principio de individuación, según Santo Tomás, y el concepto de persona jurídica». Premio: 250 pesetas.

Los trabajos se dirigirán al decano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca hasta el 31 de Diciembre de este año.

Componen el Jurado calificador del certamen el decano de la Facultad de Derecho, D. Nicasio Sánchez Mata; el catedrático de Derecho canónico, don Teodoro Andrés Marcos, y el de Derecho político, don Nicolás Rodríguez Aniceto.

La adjudicación de premios se hará en sesión pública, dentro del mes de Marzo de 1925.

DESDE BOLTAÑA

SOLEMNE ASAMBLEA

(POR TELÉGRAFO)

Tuvo lugar en Boltaña la Asamblea anunciada para ayer día 23, con el fin de adherirse al movimiento iniciado en la que días pasados se celebró en Barbastro.

El acto resultó muy solemne y concurrido, pronunciando elocuentes discursos los señores Olivés, Gazo y Delgado.

Enviaré resumen de los acuerdos tomados, y que merecieron la aprobación más entusiasta.

El corresponsal.

Barbastro el día 6 del corriente y Boltaña ayer demuestran con sus Asambleas que todavía reina gran entusiasmo por las ideas redentoras del Canal y que están dispuestos a luchar como en los memorables días en que los Riegos del Alto Aragón no eran más que un ideal.

Sigan su ejemplo todas las comarcas del resto de la zona y uniéndose sus esfuerzos estamos seguros de que obtendrán un triunfo rotundo y completo.

Información de Provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

El proyecto sobre protección a las industrias nacionales

El detenido Honorio Sánchez Molina es autor del crimen de Correos

Todas las pistas las ha facilitado la viuda de Antonio Teruel en sus declaraciones.—José Sánchez Navarrete quiere morir de hambre.—Hoy ha llegado a Madrid el infortunado padre de este detenido.

Llegada a Madrid del complicado Honorio Sánchez :

MADRID, 23.—Esta mañana, convenientemente custodiado por la Guardia civil, ha llegado a Madrid el detenido Honorio Sánchez, que se considera coautor del doble asesinato cometido en el coche ambulante del correo de Andalucía. De la estación ha sido conducido a la Dirección general de Seguridad, pasando a ocupar uno de los calabozos y quedando en calidad de incomunicado.

Declaraciones de Carmen Atienza

Se sabe que Carmen Atienza, esposa de Antonio Teruel, al ser detenida el martes, como después en días sucesivos negó conocer detalles de la organización del crimen, logrando engañar a la policía, hasta el punto de que estuvieron a punto de decretar su libertad.

Manifestó en sus primeras declaraciones y se fue ratificando en ellas que su marido realizaba viajes con motivo de las fiestas de los pueblos para realizar negocios de juego.

La noche en que ocurrió el crimen su marido faltó a su domicilio, pero como nada le hubiera dicho con anterioridad, ella supuso lógicamente que había marchado a algún pueblo, como hacía con relativa frecuencia. No dió, pues, importancia a la ausencia del marido. Dijo que cuando volvió su esposo le entregó cien pesetas que dijo haber ganado a unos amigos, pero que la cantidad no ascendía a la suma que se dijo en un principio.

A pesar de estas declaraciones, el juez señor Camarero insistió en su interrogatorio, ratificándose siempre la declarante.

Como único dato nuevo aportado al sumario, se hace constar que Carmen Atienza, aun negando su conocimiento del asunto, dijo que su marido tenía frecuentes reuniones en su casa con personas para ella desconocidas. Antonio Teruel le hablaba algunas veces de su amistad íntima con un tal Honorio.

Es lógico suponer que estas negativas de Carmen Atienza fueran hijas de la seguridad, o por lo menos confianza, que tenía en que su marido lograra burlar la acción de la justicia. Pero conocido el suicidio de su esposo y no teniendo por qué seguir ocultando, ya que ningún interés sentía por los demás autores, facilitó datos y detalles que dieron por resultado la orden del juez de detención de José Sánchez Navarrete y de Honorio Sánchez Molina, el detenido que ha llegado hoy a Madrid. Este propietario de la casa de huéspedes «La Internacional», sita en la calle de las Infantas.

Dícese que Carmen Atienza ha declarado que la noche del crimen, a altas horas de la madrugada, se presentó en su casa el marido Antonio Teruel, acompañado de tres amigos. Abrieron la puerta del portal con una llave que llevaba Antonio Teruel, no teniendo necesidad de llamar al vigilante como hacía normalmente.

El marido y sus tres amigos penetraron en el comedor y Antonio Teruel entró en la alcoba de su esposa diciéndole:

—Carmen: Acabo de llegar con varios amigos y vamos a jugar una partida. No te muevas de la cama y cuando te levantes, si todavía seguimos jugando nos servirás el desayuno.

Ha declarado Carmen Atienza que su marido y los tres amigos que le acompañaban hablaban en voz muy baja haciendo imperceptibles las palabras. Ella, sin embargo, nada pudo sospechar por creer que si hablaban quedadamente lo hacían para no interrumpir su sueño.

Se levantó a la hora de costumbre, hizo el desayuno y se les sirvió conforme lo había rogado su marido. Después salieron de la casa los amigos, dos de los cuales eran José Sánchez Navarrete y Honorio Sánchez Molina.

Nada más se sabe por ahora de las declaraciones prestadas por la esposa de Antonio Teruel.

Llega el padre del detenido José Sánchez Navarrete :

Los agentes de policía que hacen el servicio en la estación del Mediodía han visto descender de uno de los vagones del correo de Murcia a un anciano respetable en tal estado de abatimiento que tenía que apoyarse para andar en los brazos de dos señores que le acompañaban.

Han procurado informarse de quién se trataba. Las personas que acompañaban al anciano eran el general de la Guardia civil retirado señor Fernández Oret y un coronel, también retirado del mismo Cuerpo.

El público que llenaba los andenes, al darse cuenta de la personalidad del anciano, le han abierto paso, dando así una prueba patente de consideración y respeto a la familia prestigiosa y dignísima que hoy sufre la amargura de ver manchada su honra inmaculada.

Fácilmente comprenderán nuestros lectores que el anciano a que nos referimos es el coronel de la Guardia civil señor Sánchez, padre del detenido José Sánchez Navarrete.

Con grandes esfuerzos, el señor Sánchez ha sido conducido por sus amigos a un coche que le ha trasladado a su domicilio.

Aun cuando se había tratado de preparar a la esposa para evitar la natural excitación al verse con su marido, la escena que se ha originado ha sido en extremo conmovedora. La madre de Sánchez Navarrete, que se encuentra en el lecho víctima de gran abatimiento, al enterarse de la llegada de su esposo ha abandonado la cama, saliendo a recibirlo anegada en llanto. Ha

pedido primero perdón para su hijo, aun desconociendo que se había confesado autor del crimen, pues los médicos recomendaron a sus íntimos que no enteraran a la madre de las declaraciones del detenido.

El señor Sánchez ha dado minuciosa cuenta de la verdad a su esposa, la cual ha comprendido toda la magnitud de la desgracia que les aflige. Ha sufrido varios ataques, viéndose obligados los familiares y amigos a intervenir para evitar que la excitación nerviosa del matrimonio se aumentara.

Los esposos han sido trasladados al lecho, en donde han permanecido durante todo el día.

Por el domicilio del Sr. Sánchez están desfilando distinguidas personalidades madrileñas para testimoniar el dolor que su desgracia les ha producido.

Cuanto pueda decir de la escena desarrollada entre la madre y el padre del detenido Sánchez Navarrete, será un pálido reflejo de la realidad.

Protestas de inocencia

La policía se ha trasladado a la casa número 1 de la calle de las Infantas, propiedad del detenido Honorio Sánchez Molina y en donde tiene instalada su casa de huéspedes «La Internacional».

Han interrogado a los hermanos del detenido, los cuales han hecho protestas de honradez, diciendo que Honorio jamás se había conducido por caminos que no fueran decentes.

Una hermana de Honorio Sánchez ha declarado que ella tenía pruebas para demostrar que su hermano no había tomado parte en el crimen que se le acusa. El día en que se cometió el doble asesinato comió en su casa y por la noche marchó, acompañado de dos amigos, al teatro de Eslava.

Ha añadido que no conocían a Antonio Teruel y sí a José Sánchez Navarrete, por haber ido varias veces a su casa para recoger a unos amigos suyos

que se encontraban en calidad de huéspedes.

La policía le ha preguntado el por qué Honorio se había afeitado el bigote, contestando su hermana que por seguir la broma de los amigos que le anunciaban que de esta manera estaría más guapo y gustaría más a las mujeres.

Un suicidio

La policía que hace servicio en la Dirección general de Seguridad recibió aviso de que en la calle de Moratín se había suicidado un hombre. Inmediatamente se supuso que el suicidio estaba relacionado con el doble asesinato del expreso de Andalucía, pero luego se ha comprobado que no tenía la menor relación.

Un muchaco de 16 años, llamado Manuel Figueroa, habitante con sus padres en la casa número 25 de la calle de Moratín, botones sin colocación en la actualidad, se encontraba en la calle jugando con varios amigos.

Sin que nadie notara en él síntomas anormales se despidió de sus amigos diciendo que se marchaba a dormir. A los pocos momentos ha sido encontrado ahorcado en su habitación, habiendo utilizado para consumar el hecho una cuerda de pequeño grosor.

Se supone que el móvil del crimen ha sido el haberle regañado con violencia un hermano mayor, al que tenía gran respeto.

La jurisdicción de guerra

El Juzgado ordinario se ha inhibido en la causa instruida con motivo del doble asesinato de los empleados de Correos, pasando todo lo actuado al juez militar de la Capitanía general de Madrid por pertenecer a su jurisdicción el lugar donde se cometió el crimen.

La detención de Honorio Sánchez

Se han recibido detalles de la

Paulino Usón Sesé

ABOGADO

Coso Alto, 22, 2.º Huesca

Teatro Principal

Compañía de Comedias PACO FUENTES

Dirigida por el eminente actor Francisco Fuentes
Primera actriz TARSILA CRIADO

Hoy jueves 24 de Abril de 1924

Sexta de abono

La comedia dramática en tres actos, original de don Jacinto Benavente, titulada,

La Malquerida

Éxito extraordinario del eminente actor Francisco Fuentes.
A las diez y media en punto (hora oficial).

Nota.—Muy pronto sensacionales estrenos SANTA ISABEL DE CERES y NO MATARAS (de Vidal y Planas).

forma en que ocurrió la detención de Honorio Sánchez Molina. La Guardia civil usó de una estratagema para asegurar el éxito del servicio encomendado.

Llamó a la puerta de la casa de Villanueva de la Calzada Justo Fernández Zamora, diciendo que llevaba dos cartas para don Honorio Sánchez.

Salieron a abrir la puerta Honorio y su padre. Con el peatón se encontraron al capitán de la Guardia civil señor Ibáñez, al teniente del mismo instituto don Juan Sánchez y a varias parejas.

Honorio, al ver a la Guardia civil, se desvaneció, cayendo al suelo desplomado, perdido el conocimiento. Repúsose pronto y solicitó del capitán permiso para cambiarse de ropa, como así lo hizo ante los guardias.

Intentó coger un cuchillo de grandes dimensiones que había sobre una mesa, sin duda para matarse, pero la benemérita lo impidió. Luego pidió unas tijeras para cortarse las uñas, pero la Guardia civil le dijo que ya se las cortarían en Madrid.

Al despedirse de su hija, de 20 años de edad, le besó en la frente, diciéndole que tenía el presentimiento de que sería el último beso que le daba.

Interrogado por el capitán Ibáñez acerca de la procedencia del dinero que obraba en su poder, declaró Honorio que había sacado de un Banco de Madrid 500 pesetas, de las cuales sólo gastó 50, ocupándose las 450 restantes en billetes y plata. También se le encontró un talonario de cheques de su cuenta corriente en el Banco Hispano Americano.

Se ha averiguado que el Honorio Sánchez sacó hace poco 2.000 pesetas de su cuenta corriente del Hispano y unos días después 4.000. También se le ha encontrado un retrato de la familia de Antonio Teruel.

Otro detenido

Esta tarde los periodistas han podido averiguar que en uno de los calabozos de la Dirección general de Seguridad se encuentra detenido un oficial de Correos, alto, enjuto, moreno, con bigote recortado. Dícese que puede aportar sabrosos detalles al sumario y que va a sostener un careo con el detenido José Sánchez Navarrete.

Navarrete quiere morir de inanición

Se sabe que el detenido José Sánchez Navarrete se encuentra abatidísimo. No ha comido nada desde que entró en el calabozo y tampoco ha podido conciliar el sueño. Se pasa la vida con las manos en la cabeza y los codos apoyados en las rodillas. Sólo ha tomado algún sorbo de café.

Sus guardianes declaran que está preocupadísimo y que quiere morir de hambre, ya que le han quitado una hoja de afeitar, con la que pretendía suicidarse.

Funerales por las víctimas

Mañana se celebrarán funerales, organizados por el Cuerpo de Correos, en sufragio de las víctimas del doble asesinato del expreso de Andalucía. Asistirán las autoridades y el director general de Comunicaciones.

Navarrete, quiere hablar

Hoy ha estado en la celda que ocupa José Sánchez Navarrete el director general de Seguridad. Este, que conoce al detenido por ser íntimo amigo de su pa-

dre, le ha preguntado en tono cariñoso:

—¿Qué hay, Pepe?

El detenido ha contestado que quería hablarle, pero el director general de seguridad le ha dicho que a quien debía hablar claro facilitando cuantos datos y detalles tuviera no era a él, sino al juez militar.

Un hermano de Navarrete, desesperado :

Comunican de Melilla que el jefe y los oficiales de Correos dieron cuenta de la noticia de la detención de José Sánchez Navarrete a su hermano el oficial del mismo Cuerpo que presta sus servicios en dicha plaza africana. Se llama Pascual Sánchez Navarrete.

Al decirle que su hermano era coautor del crimen cayó desplomado víctima de fuerte agitación. Es enorme su desesperación.

Se recuerda que Pascual Sánchez Navarrete comentaba estos días el suceso, estando completamente ajeno a la intervención de su hermano en el crimen. Pocos días hace estuvo en el muelle para saludar al capitán del «Gandía» don José Ors y darle el pésame por la muerte de su hermano el oficial asesinado.

Un amigo de Pascual Sánchez Navarrete le dijo que se habían recibido noticias en Melilla asegurando que uno de los autores del crimen era un oficial de Correos, hijo de un coronel de la Guardia civil. Como estas circunstancias concurrían en su hermano, al que consideraba incapaz de semejante acto de barbarie, calificó de broma pesada y rogó a su amigo que no se permitiera chirigotas de esa índole.

El señor Sánchez goza en Melilla de gran reputación, contando con las simpatías de toda la plaza.

Consejo del Directorio

A las nueve de la noche ha terminado la reunión del Directorio. A la salida el general Valle Espinosa ha dicho a los periodistas que el Consejo se había ocupado con extensión del proyecto de ley de protección a la industria nacional, cuyo estudio será objeto de varias reuniones, por la importancia capital que tiene el proyecto.

Manifestaciones del conde de Romanones

Hemos visitado al conde de Romanones que regresó el sábado de Italia, y nos ha hecho interesantes manifestaciones acerca de su viaje que ha durado más de un mes y del que se encuentra satisfecísimo.

No quiso hablarnos para nada de política española.

Dijo que visitó a Su Santidad el Papa y aparte la natural impresión que le produjo hallarse frente a la cabeza visible de la Iglesia Católica, le pareció Pío XI un hombre extraordinariamente inteligente y muy enterado de las cuestiones que más interesan a los españoles.

Visitó también a varios cardenales, y comió con el que fué durante varios años Nuncio en España, monseñor Ragonesi.

Habló también el conde de Romanones del jefe del Gobierno italiano, Mussolini, que se expresa en castellano con gran facilidad.

Aprendió nuestra lengua durante mes y medio que estuvo en la cárcel por delitos políticos. La impresión que Mussolini

ha hecho a Romanones, es la de un perfecto romano.

Su oratoria es seca y lapidaria y en sus ademanes emplea siempre una sola mano.

Como político, le pareció Mussolini un talento superior y conocedor perfecto del pueblo, cuya baja capa social conoce a fondo por haber vivido en ella mucho tiempo.

Termina actualmente los estudios preparatorios para tomar la investidura de licenciado en Derecho en la Universidad de Bolonia.

La conferencia que sostuvo el conde de Romanones con Mussolini, fué extensa y en ella el caudillo italiano dejó traslucir sus pensamientos y propósitos acerca del Parlamento. Cree que el parlamentarismo ha fracasado definitivamente y que los últimos intentos no son más que un ensayo para ver si modificando la organización y funcionamiento de las Cámaras se consigue algo eficaz. Sin embargo confía muy poco en ello.

Dijo también el conde de Romanones que durante su viaje por Italia habló con toda clase de gente, y de sus conversaciones sacó la sensación de que el pueblo está satisfecho del Gobierno de Mussolini, en el que confía.

Terminó el conde su conversación diciendo que, la traducción que ha hecho del libro de Barthou, está ya en prensa y saldrá dentro de poco.

“LA TIERRA,” en Zaragoza

Sucesos

ZARAGOZA, 23.—En la calle de Palomeque riñeron ayer los niños José López y Pedro Cota-

nes. El primero de ambos resultó con la fractura del húmero izquierdo.

Al regresar esta mañana del Mercado a su domicilio María Sánchez, llevando de la mano a un hijo suyo, llamado Jesús Trías, de diez años, tuvo la desgracia de tropezar con dos perros que se hallaban riñendo.

Estos se volvieron contra el niño y lo tiraron al suelo, produciéndole heridas de consideración en los pies.

Fuó curado en el Hospital Provincial.

De viaje

En el rápido de ayer salió para Madrid el culto director de «El Día» don Anselmo Gascón de Gotor.

Los teatros

En el Teatro-Circo sigue actuando con gran acierto la Compañía ecuestre procedente del Americano, de Madrid.

De Teatros

En el Principal

A la notable compañía que dirige Francisco Fuentes y al igual que en noches anteriores, se le tributó en la última un homenaje de admiración en la representación del disparate cómico, de Paradas y Jiménez, titulado «La copa del olvido».

Encarnaron tan admirablemente los personajes de Esperanza y de Lorenzo los eminentes actores Tarsila Criado y Paco Fuentes, que recibieron clamorosos aplausos, así como el resto de la compañía, tan completo como puede desearse.

Por esta razón en este teatro

Espárragos

Los mejores se venden en la frutería de MODESTO ESCUDERO, a 1'75 PESETAS kilo.

la animación ha sido extraordinaria en todas las obras representadas, siendo todas ellas, también, muy aplaudidas.

En el Odeón

Después de cuatro días de brillante actuación en este teatro y en la que ha obtenido tantos éxitos como representaciones, se despidió anoche de nuestro público la notabilísima compañía de zarzuela de José Ramos Martín, poniendo en escena «Los Gavilanes» y «Las Corsarias».

A pesar de ser conocida la primera obra, por haberse representado el sábado anterior, no por eso dejó de aplaudirse con entusiasmo, pues la ejecución fué exquisita e irreprochable.

En cuanto a «Las Corsarias», sólo hay que decir que se repitieron los principales números a petición unánime de la concurrencia, aun cuando la hora era avanzada.

El público oscense, que sabe distinguir perfectamente lo bueno de lo malo que se presenta en los escenarios, ha correspondido al mérito de la compañía y ha llenado el teatro todas las sesiones.

Puede asegurarse que esta compañía deja muy buen recuerdo de la temporada de Pascuas de 1924.

Adjudicación de escuelas

La «Gaceta» del día 20 del actual publica la relación de destinos otorgados con arreglo al turno 6.º—artículos 75 y 97 del vigente Estatuto del Magisterio primario—y conforme a peticiones de preferencia formuladas y con la antigüedad de las vacantes o fecha de la recepción de los oportunos partes remitidos por las Secciones Administrativas, y en igualdad de fechas, los censos de población, adjudicándose de mayor a menor.

En esta provincia figuran las siguientes escuelas:

Nerín y Serué, D. Antonio Gutiérrez Fernández.

Ciscar, D. Julián Lozano Palacios.

San Vicente (distrito de Labuerda), D. Martín Tarró Roura.

Tella, D. Eduardo Rojas Rojas.

Mon de Roda, D. Juan Soler Soler.

Belarra-Géseira, D. Antonio García Gastón.

Santa Eulalia de la Peña, D. Juan Rosales Molin.

Buerba-Fanlo, D. Clemente Guardiola Jover.

Buisán, D. Constantino Soriano Alonso.

Troncedo, D. Lino Valero Campos.

Calvera, D. Manuel Torrijos García.

Gillué, D. Vicente Aguilar Ibáñez.

Sin, D. Tomás Cebrián Martín.

Las adjudicaciones de escuelas son provisionales, sin que surtan efecto alguno hasta tanto expresamente no sean confirmadas por la Superioridad, y pueden producirse reclamaciones durante el plazo de quince días por conducto de la Sección Administrativa de la provincia a contar desde el día 21 del corriente, pero se ha de tener presente, por lo que se refiere a este turno sexto, que tales recursos no podrán referirse en ningún caso, a preferencias de Escuela determinada, ya que la adjudicación tuvo efecto de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 97 del Estado mencionado, y dentro de sus propios términos, ampliado favorablemente por orden de la Dirección general de primera enseñanza, fecha 5 de Febrero próximo pasado.

Taller de Capas y Faldas Plisadas para la temporada, acordeón y demás modelos

Presentación Santolaria

Lizana, 4, 2.º Huesca

ODEON Viernes 25



SEIS bellísimas señoritas

HERMANAS GOMEZ

La aristocracia de las Varietés

La mejor atracción de España

Sociedad ULTIMA HORA

Al regresar de Jaca, donde predicó la Cuaresma, hemos saludado al reverendo Padre Jesuíta don Vicente Hernández, quien muy en breve saldrá para Alicante.

— Con el fin de pasar unos días hoy sale para Zaragoza la distinguida señorita oscense María Pérez Barón.

Feliz viaje.

— Saludamos ayer a nuestro particular amigo don Gregorio Palacio, prestigioso propietario de Castejón de Monegros.

Pidiendo madrina

Nos solicitan hagamos público los deseos que tienen de adquirir madrina los simpáticos y valientes soldados del Batallón de Radiotelefonía de Campaña, quinta unidad, Alcazaba, Teguán, Pascual García y Pablo Puisac, aragoneses.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Fidel de Sigmaringa y San Gregorio.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará por el alma de don Apolonio Guillén.

Sufragios

Todas las misas que se celebran mañana en el altar de San José en la iglesia de San Pedro el Viejo de esta ciudad, serán aplicadas por el alma de doña Guadalupe Clemente de Millaruelo.

Matadero público

Relación de las reses sacrificadas en el día de ayer:
Borregos, 3.
Carneros, 31.
Corderos, 37.
Cerdos, 2.
Ternascos, 2.
Terneras, 2.
Total kilos, 1.099'500.

José Talens

EL VALENCIANO

Pintor y Blanqueador

Se pintan y se pulimentan toda clase de muebles a precios módicos.

Calle de San Lorenzo, núm. 4, 1.º HUESCA

Vaca lechera de buena raza próxima a parir y ternera de igual clase, de diez meses, se venden. Dirigirse a Colonia San Luis, Huesca.

Si piensa usted avisar o visitar a última hora al viajante de la casa Hemviz, le prevengo que se quedará usted sin conseguir el valioso regalo que esta casa destina a su primera clientela, pues de los treinta relojes que se consignan para esta capital, sólo quedan disponibles ocho; lo que demuestra que son varios los clientes que han conseguido el valioso regalo completamente ¡GRATIS!

Además, participamos a usted que sólo hoy por todo el día permanecerá el viajante en esta plaza y no olvide que por VEINTICUATRO DUROS le entregaremos DOS insuperables cortes de traje de la mejor fabricación del mundo, en clase de puro estambre, que en cualquier sastrería costarían mucho más dinero; y ¡GRATIS!, completamente ¡GRATIS!, recibirá usted en el ACTO un valioso reloj pulsera de ORO DE LEY 18 KILATES, que en cualquier relojería costaría más de 100 pesetas.

Hoy por todo el día tiene usted tiempo.

¡Sólo quedan ocho relojes!

Hotel España, Huesca.

Nota.—AFIRMAMOS y GARANTIZAMOS que todos los relojes son de oro de ley de 18 kilates y nuestros tejidos puro estambre, pues sólo están fabricados con materias de primera calidad.

“La Catalana,”

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases

FUNDADA EN 1865

DOMICILIADA EN BARCELONA

RAMBLA DE CATALUÑA, 15 Y CORTES 624

Capital suscrito: 5.000.000 pesetas

PRIMAS COBRADAS EN EL ULTIMO EJERCICIO PESETAS 16.222.084'70

SINIESTROS INDEMNIZADOS POR LA COMPAÑIA HASTA FIN DE EJERCICIO 1921: PESETAS 52.385.063'26

COMISIONADO PRINCIPAL EN HUESCA

DON ANTONIO AZNAR

Oficinas: CALLE DE ZARAGOZA: 3, bajos

Oficina de la Inspección en Zaragoza: COSO, 47 y 49 A CARGO DE D. AGUSTIN DOÑAQUE LAPUENTE

Le interesa visitar los “Almacenes Santa Orosia,” — Jaca

“Royal Insurance,”

Compañía de Seguros de incendios FUNDADA EN 1845

Total de fondos. Libras esterlinas. 28.942.468

Total de fondos, Pesetas 723.561.700

SUBDIRECTOR DE HUESCA y LERIDA

Don José Fregola Fabregat

CALLE NORTE, 20

Teléfono 374 LERIDA

Vino Oña
del Dr. Arstequi
Da sangre a las Anémicas.
Fortifica a las Mujeres que crían.
Robustece a los niños.
Vigoriza a los Ancianos, a los Convalecientes, a los Agotados.
FUENTE DE JUVENTUD Y DE ENERGIA

¡¡Labradores!!

Vendo cebada (ordio) superior, pago en Agosto próximo, con referencias a mi satisfacción. En-Esquadras, Delfin Lisa.

Banco de Aragón

Capital: 10.000.000 de pesetas

Cotización de la Bolsa de Madrid del día 23 del actual.

Interior 4 %	70'45
Exterior 4 %	86'00
Amortizable 4 %	88'25
Idem 5 % (antiguo)	94'80
Idem 5 % (1917)	95'25
Obligaciones del Tesoro	100'75
Acciones Banco España	570'00
Id. Compañía Tabacos	244'00
Id. Azucarera (Preferentes)	80'00
Id. id. (Ordinarias)	00'00
Céds. B. Hipotecario 4 %	89'75
Idem idem 5 %	98'85
Idem idem 6 %	108'95
Acciones M. Z. A.	328'00
Acciones Norte	328'00
Obligaciones M. Z. A. 1.ª	287'00

Moneda extranjera

París, cheque	46'40
Londres	31'28
New-York	7'14

Junta de Plaza y Guarnición

ANUNCIO

Debiendo adquirirse por esta Junta: harina para pan de tropa, cebada, paja para pienso, sal; carbón vegetal, leña, carbón de cok, petróleo y esparto con destino al Depósito de Intendencia de esta Plaza en las cantidades que se indicarán desde el día primero del mes entrante, se hace público para que, los que deseen tomar parte, puedan hacerlo en proposición libre hasta las once horas de la mañana del día 5 de Mayo en la Secretaría del Gobierno Militar, a cuya hora se reunirá la expresada Junta para examinar las proposiciones presentadas y proceder a la adjudicación de las que crea más convenientes, siendo el importe de este anuncio por cuenta de aquellos concursantes a quienes les sea adjudicados el suministro. Estos harán un depósito del 5 por 100 del importe de su proposición en la Pagaduría de Intendencia de esta Plaza y el recibo lo acompañarán a los mismos como también el último recibo de la contribución.

El pliego de condiciones técnicas que han de reunir los expresados artículos, estará de manifiesto todos los días laborables y a las horas de oficina en la Secretaría del Gobierno Militar. Huesca, 19 de Abril de 1924. El Comandante Secretario, Joaquín Gil.

Cambio de domicilio

Participa a sus numerosas relaciones doña Rafaela Landa, profesora en partos, el cambio de domicilio al Coso Alto, número 45, piso primero.

Carrero en Huesca

LOS DIAS 26, 27 Y 28 DEL CORRIENTE

Patricio Abad

ABOGADO

Habilitado de clases pasivas. Agente de negocios. Ramiro el Monje, núm. 50, Huesca.

Venta de una casa de tres pisos y buenos bajos, calle San Jorge, núm. 22. Informará la Cámara de la Propiedad.

Vacas lecheras Se venden dos novillas de 15 días paridas, con quince litros de leche cada una.

Para verlas y tratar, calle de Pedro IV, núm. 34, Huesca.

¡AGRICULTORES!

ESTAMOS EN LA EPOCA DE ADQUIRIR
NITRATO DE CHILE

100 KILOGRAMOS, aplicados ahora como abono, proporcionan en Junio (mínimo) 300 KILOS DE TRIGO y 400 de paja.

Almirante, 19.-MADRID

¡Atención!

Todos están obligados a conocer cuál es la casa comercial que reúne mejores condiciones para efectuar sus compras. Sabed que en la actualidad, la casa de

Tejidos y Sastrería

Leopoldo Sánchez

Sobresale en todo Aragón por varias razones

- 1.ª Porque la reducción de sus gastos permite la presentación de sus géneros en estado de competencia.
- 2.ª Porque regala, tan sólo comprando 10 pesetas, la friolera de 1.200 pesetas al año, repartidas en un premio de 100 pesetas cada mes, mediante sorteo.
- 3.ª Porque todas las clases sociales pueden disfrutar todas las temporadas de las infinitas cosas que, como reclamo, se venden a mitad de precio. Actualmente doy;

Para los mecánicos,	traje a medida	40 ptas.
» soldados de cuota	»	55 »
» sargentos	uniforme	55 »
» oficiales todas las graduaciones	gabardina.	55 »
» paisano	»	45 »
» » lana	»	70 »

Nadie olvide estos de alles y visite la casa SANCHEZ, y ahorrará dinero, sita en el COSO BAJO, 63, frente a San Martín.

NOTA.—Ha salido premiado en el sorteo del mes de Marzo el número 2.234.

Agencia de reclamaciones ferroviarias

Jesús Arruego

HUESCA

Rectificación de talones. Averías. Retrasos y en general toda clase de informes sobre asuntos con ferrocarriles.

SERVICIO ESPECIAL

Reclamaciones por EXCESOS DE PORTES a causa de mala aplicación de tarifa.

AVISO.—Se hace presente al Comercio, Industria y público en general que al abonar portes en las estaciones EXIJAN DE LAS MISMAS LOS CORRESPONDIENTES RECIBOS, que a ello tienen derecho; remitiendo dichos documentos o copias a esta oficina para su correspondiente examen (y aunque no estén abonados a la misma), advirtiéndole que por dicha revisión «no se hace pago alguno en concepto de comisión» y únicamente se percibe ésta, «cuando existan cantidades cobradas demás por las Compañías» y que se deducirá una vez hechas efectivas por las mismas.

PIDAN RECIBO DE CUALQUIER PAGO EN LAS ESTACIONES Y REMITANLO PARA SU EXAMEN

MUEBLES

Economizará V. dinero comprándolos en el

Bazar Lasaosa

Precios limitadísimos

Calle Zarandía, número 6 (Junto a la fuente de San Pedro)

HUESCA

Gran Bazar LORIENTE

Vean los precios baratísimos que ha puesto en las secciones de muebles, vajilla y ferretería

En regalos para bodas extenso surtido, así como pendientes, sortijas y rosarios. Plata Meneses.

Trajés, botas y balones para equipos Fot-ball.

NOTA.—Se venden tres escaleras fuertes para piso, una máquina UNIVERSAL y un motor de dos caballos corriente continua A. E. G.

Se remite Catálogo general a todo el que envíe 0'35 pesetas para certificado.



URIEL HERMANOS
Maquinaria y material eléctrico
Coso Alto, 24 y 26.—HUESCA

Almacén de yeso y cementos

Cemento Porlad Asland, 50 kilos	6'00 ptas
Cemento rápido, 40 k.	2'40 »
Cemento lento usual, 40 kilos	2'40 »
Yeso Tardienta o Zuerá, cahiz	6'00 »
Cal hidráulica, 50 k.	4'00 »
Arena cribada, metro cúbico	07'0 »
Grava de río, metro cúbico	5'00 »

Se sirve a domicilio dentro de la población y para obras importantes se hacen rebajas de precios en arenas y gravas.

Ramiro Oliet Pena

Coso Alto, 72 HUESCA

FABRICA DE MOSAICOS

DE Cristóbal Castells

Especialidad en depósito y Lavaderos de Cemento Armado, Fregaderas y Peldaños de Granito, Adornos para fachadas, Balustradas, tubos y cloacas de cemento

Puntualidad en los encargos
FÁBRICA: RONDA DE LA ESTACIÓN
DESPACHO: PADRE HUESCA, NÚM. 15
TELÉFONO NÚM. 203.—HUESCA

FENOL COMELERÁN

Anti-epidémico.
Anti-hemorrágico.
Anti-pútrido.
Cauterizador e Insecticida.

Es el preservativo más eficaz del Cólera, Fiebre Amarilla, Tifus y Viruelas.

Cura con la mayor prontitud las

Quemaduras, Heridas, Sabañones, Varices, Sarna, Herpes, Picaduras, Mordeduras, Dolor de muelas, etc. etc.

Aprobado y Recomendado por la Academia de Medicina y Cirujía de Barcelona

DÉPÓSITO CENTRAL:
J. URIACH Y C^a (S. EN C.)
BRUCH, 49.—BARCELONA

Una lesión pequeña o grande, tratada inmediatamente con

AGUA OXIGENADA VOLCÁN

NEUTRA MEDICINAL

no se infecta jamás

Véndese en las principales farmacias y droguerías.



Depositarlos
J. URIACH Y C^a (S. EN C.)
BRUCH, 49.—
BARCELONA

Lavadero Mecánico

Interesante para el público en general

Ha quedado abierto al público el LAVADERO MECANICO e higiénico, propiedad de JOSE GALINDO, sito en la Villa Conchita, junto a la fuente del Angel.

Para hoteles, restaurants, posadas, casas de comidas y barberías, a precios convencionales.—El dueño de la lavadora mecánica invita al público a visitarla durante varios días.

Teléfono 54-286.—La ropa se pasará a recoger a domicilio

¡¡OCASION!!

		Ptas.
2 Máquinas	REMINGTON, 7 de oficina	a.... 190
1 »	YOST, 10 »	a.... 225
1 »	OLIVER »	a.... 300
1 »	UNDERWOOD, 5 »	a.... 500
1 »	HAMMOND, 12 seminueva	a.... 390
1 »	CHICAGO, muy buen estado	a.... 250
2 »	FOX, de viaje nuevas	a.... 400
1 »	CORONA, »	a.... 500
3 »	CENTURY de oficina nuevas	a.... 500
1 »	UNDERWOOD, 3-14	a.... 650

Todas las máquinas garantizadas y en perfecto estado de funcionamiento

Visite usted esta casa, que hallará economía en todos sus artículos.

Mariano Palacio Padre Huesca, 6

En liquidación

Gran barato

TEJIDOS - CONFECCIONES - NOVEDADES

Fernando Guillén

Padre Huesca, núm. 2

San Orenco, núm. 19

Nueva baja de precios en todos los géneros; la casa que más barato vende en toda la región y la que más garantías ofrece en todos los artículos.

DESDE HOY, temporada de graades rebajas, descuentos en todo del 10, 15 y 20 por 100.

¡Por poco dinero hoy se surte y se viste bien...!

Bonitos dibujos. Vual estampado, el corte vestido, 3'00 ptas.

Por 17 pesetas: corte vestido lana lisa, un velo tul y un par medias hilo.

Sección de camisas a medida a cargo de la CASA DUCAY, de Zaragoza

Fabricación de tejidos

Especialidad en saquerío y talegas. Venta y com-postura de esteras y persianas.

Antonino Aragón

Zalmedina, 14 Esterería Huesca

"The Unique Pen,"

Pluma inmejorable a 9'95 pesetas.
Venta exclusiva en la Librería

Editorial V. Campo